Seasol Potting Mix Booster

Seasol Potting Mix Booster brings new and existing potting mix to life with the addition of beneficial soil microbes

It is an effective and efficient source of nutrients and probiotics for roots, which can reinforce the potting mix structure and healthy plant growth.

Seasol Potting Mix Booster contains an ideal balance of nutrients and energy for beneficial soil microbes which can enhance the plant's natural defence mechanism.

It provides a better environment for beneficial soil microbes in the protective coat, allowing them to multiply and gain strength using mineral nutrients as a source.

Seasol Potting Mix Booster also assists in the retention of important nutrients in the potting mix, which can help to prevent pests and diseases.

INSTRUCTIONS FOR USE

Seasol Potting Mix Booster 500 grams boosts and extends the life of any potting mix or soil in any pot.

Generally, for a 20cm pot and 5 litres of potting mix, add one teaspoon (or approx. 6 grams) into the potting mix topsoil or follow the application table below for more specific rates.

Water in thoroughly after application. Do not apply too close to the main trunk or stem as it may burn.

Seasol Potting Mix Booster can be reapplied to potting mix every 3 to 4 months or as needed.

Each 500 gram container of **Seasol Potting Mix Booster** will treat up to 200 litres of potting mix, so a little goes a long way.

POT DIAMETER	POTTING MIX (L)	APPLICATION
15 cm	3 Litres	1 tsp
20 cm	5 Litres	3 tsp
25 cm	8 Litres	4 tsp
30 cm	15 Litres	8 tsp
40 cm	30 Litres	15 tsp

TYPICAL ANALYSIS

W/W: Nitrogen (N) 4.0%. Phosphorus (P) 1.4%. Potassium (K) 1.1%

Seasol Potting Mix Booster is available from Bunnings in a 500 gram container to meet every gardener's needs.







Toll Free 1800 335 508 www.seasol.com.au

Scan QR code for more product information and tips.





Adds beneficial microbes to restore and extend the life of existing potting mix



Helps to maintain and extend the life of new potting mix



Creates healthy potting mix to improve aeration and moisture retention



Boost strong root systems and healthy growth to help cope with pests & diseases

USAGE TIPS

Seasol Potting Mix Booster is the perfect partner for any pot, potting mix, or soil whenever it is needed.

- ✓ For best results, remove any mulch or decorative soils, mix the product into the potting mix, water it in and reapply the mulch or decorative soils.
- ✓ To save water, apply before or during rain, to get the microbes working. Take indoor plants outdoors to give them fresh water and air.
- ✓ Ideal to use at planting to extend the life of the potting mix. Reapply every 3 months or as needed to keep plants happy.
- ✓ To avoid plant stress on hot days, apply early in the morning or late in the day when it is cooler.